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ЕПОКСІАМІННИХ КОМПОЗИЦІЙ 
 

Пархоменко В.-П.О. 

Лавренюк О.І., канд. техн. наук, доцент  

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

Основним недоліком полімерних матеріалів та, зокрема, матеріалів 

на основі епоксидних смол є низька термічна стійкість та підвищена гор ю-

чість. Втім, досягнути ефекту абсолютної негорючості полімерів неможли-

во. Тому з метою зниження небезпеки виникнення та швидкого поширення 

пожежі, прояви її негативних наслідків надзвичайно важливим є зменшення 

схильності до займання й сповільнення швидкості горіння полімерів. 

Зниження горючості полімерних матеріалів базується на таких пр ин-

ципах: зменшенні потоку тепла від полум’я на полімер за рахунок створен-

ня захисних шарів, утворенні вуглецевого залишку при дії полум’я на полі-

мер, зміні теплового балансу полум’я за рахунок збільшення тепло втрат, 

зниженні швидкості газифікації полімеру внаслідок застосування реакцій-

ноздатних антипіренів. 

Робота присвячена дослідженню впливу купрум(ІІ) гексафлуорсилі-

кату, який використано в якості реакційноздатного антипірена, на гор ю-

чість епоксіамінних композицій. Проведена порівняльна оцінка горюч ості 

епоксіамінної композиції, що не містить антипірену, та композиції, модиф і-

кованої купрум(ІІ) гексафлуорсилікатом. Встановлено, що досліджувані 

зразки композицій належать до групи горючих матеріалів середньої займ и-

стості. Застосування запропонованого антипірену не призводить до зміни 

групи горючості, але позитивно впливає на показники пожежонебезпеки 

епоксіамінних композицій. Зокрема, максимальна температура газоподіб-

них продуктів горіння модифікованої композиції значно нижча в порівнянні 

з композицією без антипірена. Введення антипірену супроводжується зрос-

танням тривалості досягнення максимальної температури газоподібних 

продуктів горіння композиції та зниженням втрати маси. 

Передбачено, що ефект антипіренової дії купрум(ІІ) гексафлуорсиліка-

ту проявляється в утворенні додаткових зв’язків в процесі структурування 

епоксіамінної композиції. На руйнування цих зв’язків необхідно затратити 

теплову енергію, що надходитиме від джерела запалювання. Тому швид-

кість газифікації модифікованої композиції зменшується, що і є  вирішаль-

ним чинником зниження її горючості. 
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